3.2.2.
Lösen von Ungleichungen

(Beim Lösen von Ungleichungen gilt die selbe Schrittfolge wie beim Lösen von Gleichungen.






3 ( 3x + 4 ) < 4x + 6 + 7x + 8

         x  (
1. Klammern auflösen                  9x + 12 < 4x + 6 + 7x + 8

2. Zusammenfassen
                  9x + 12 < 11x + 14


| -11x

3. Ordnen
                      
     -2x + 12 < 14



| -12

4. Isolieren von x


 -2x < 2



| :(-2)







     x > -1

6. Angabe der Lösungsmenge
  L = { x | x ( ( ( x > -1 }

(Wird bei einer Ungleichung mit einer negativen Zahl multipliziert oder durch eine negative Zahl dividiert, so dreht sich das Ungleichheitszeichen um.

